
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام تشريحيآزمون 
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 16/8/1401آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هفتم: پايه حساب: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 صحيح را انتخاب كنيد.گزينة 1
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 جاهاي خالي را با اعداد يا كلمات مناسب پر كنيد. 2
  است.....................  همواره عددي غيرصفر ضرب دو عدد صحيح قرينهالف) 
  است.....................  عدد صحيح منفي عدد ترين بزرگب) 
  عدد صحيح ديگر وجود دارد.....................  تعداد 5و 5بين دو عددج) 

mجملةضريب د)  3
  است.....................  برابر 7
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 ي هر جمله را مشخص كنيد.درستي و نادرست 3
   نادرست    درست   هر عدد صحيح برابر خود آن عدد است.قرينة قرينة الف) 
   نادرست    درست   ضرب آنها حتماً عددي مثبت است. ،اگر مجموع دو عدد صحيح منفي باشدب) 
   نادرست    درست   تر است. نصف هر عدد صحيح از خود آن عدد كوچكج) 
   نادرست    درست   است. 14ترين مقدار ممكن براي مجموع آنها برابر  باشد كم 33دو عدد طبيعي اگر ضرب د) 
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 به صورت عبارت جبري به دست آوريد. را زير مستطيلمحيط 4
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 حاصل عبارت زير را به دست آوريد. 5
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام تشريحيآزمون 
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 16/8/1401آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   هفتم: پايه حساب: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  آوريد.هاي زير را به دست  حاصل عبارت 6
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  باشد عدد سوم را به دست آوريد. 22است. اگر ميانگين دو تاي آنها 63مجموع سه عدد صحيح 7
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  شود؟ ساخته ميكوچك با توجه به الگوي زير شكل دوازدهم از چند مثلث  8
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چند  تر بزرگزاوية مكمل  ،درجه بيشتر باشد 10برابر ديگري  3يكي از آنها از  ة. اگر اندازيكديگر هستندمتمم  دو زاويه 9
  درجه است؟
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  10 جمع بارم 
 


